	ZBER   VYTRIEDENÝCH   ZLOŽIEK 
  KOMUNÁLNEHO   ODPADU

	Deň zberu :       27.02.2016 /sobota

	Zberné miesto :  tzv.      Zberný dvor za 
                             materskou školou
	Čas zberu : 

od 10.30 – 12.00 hod.

	Odovzdať môžete :

vyradené elektrické a elektronické zariadenia / elektrospotrebiče/ práčky,  sušičky, umývačky riadu, elektrické sporáky, vysávače , rozhlasové a televízne prijímače, el. radiátory, mikrovlnné rúry, elektrické ventilátory, kávovary, fritézy, fény, mlynčeky, MP3 prehrávače, videorekordéry, hriankovače, mobily, telefóny, počítače, klávesnice, tlačiarne, servery, kopírovacie zariadenia, elektronické diáre, elektrické písacie stroje, holiace strojčeky, žehličky, vŕtačky, el. vláčiky, kosačky , rôzne káble, chladničky, mrazničky a pod.
Žiarivky a svietidlá : 

a) Lineárna žiarivka - klasická žiarivka v tvare dlhej trubice  (neónová trubica, neónka),

b) Kompaktná žiarivka / má menšie rozmery než má klasická žiarivková trubica. Ide o úsporné žiarovky.  Majú spravidla podobný tvar a rovnaké objímky ako klasické žiarovky.

c) Svietidlá, ktoré sú umiestnené voľne, napevno, alebo sú zabudované do stien, dlážok alebo stropov budov. Svietidlá slúžiace na osvetľovanie v exteriéroch vrátane svetelných  zdrojov, vreckové svietidlá  a prenosné akumulátorové svietidlá, LED svetelné zdroje.

 Použité batérie a akumulátory :  autobatérie,  batérie tužkové, gombíkové - používané v hračkách, a prístrojoch v domácnostiach, mobilných telefónoch, holiacich strojčekoch, prenosných počítačoch, bezdrôtových elektrických nástrojoch. 

Prepálené jedlé oleje a tuky   z vysmážania na panvici a použitý rastlinný olej z fritézy.  Odovzdávajte v dobre zatvorenej plastovej fľaši. 

Viacvrstvové kombinované materiály /EKOPAKY : obaly /krabice/  od mlieka, smotany a iných mliečnych výrobkov, ovocných štiav a džúsov, vína , avivážnych prostriedkov a pod. /pre deti MŠ a ZŠ.  
Na ďalšie použitie veci : *Letné a zimné oblečenie / čisté aj mierne znečistené suché obnosené a nepotrebné  šatstvo -  dámske,  pánske,  detské /.*Posteľnú bielizeň , uteráky, záclony, závesy, deky,  prestieradlá,  metrový textil, periny, vankúše, spacie  vaky, tkané koberce... 
*Doplnkové oblečenie/ čiapky, šály, opasky, kabelky ...*Obuv /akúkoľvek nepoškodenú iba v pároch. *Hračky. *Domáce potreby / poháre, taniere, hrnce, veci z porcelánu,  keramiky ... * Pre niekoho vec nepotrebná môže byť pre druhého ešte zaujímavá a užitočná. Opätovné použitie vecí je sociálne 
a environmentálne priaznivejšie ako ich vyhadzovanie do koša... 
Darované veci sme odovzdali -  Pomocný anjel n.o. Podbiel, kde boli prerozdelené pre :

Centrum soc. starostlivosti  ANIMA – Liptovský Mikuláš, Zariadenie pre seniorov Liptovský Mikuláš, CAS Orava a Trenčín, Detský domov Istebné (aj kočiare a buginy) , Dolnooravská nemocnica s poliklinikou Dolný Kubín.

Veci sme darovali :  Nemocnica Žilina  - urgentné odd.    ***ĎAKUJEME*** 
***Za hore  uvedené vytriedené zložky, ktoré prinesiete do  zberného dvora

v rámci zberových aktivít neplatíte ani cent.



